



Na osnovu čl. 28, 29, 30, 41, 42 i Amandmana F Akta o konstituisanju Kraljevine Bosne, kao i Odluke o poništenju međunarodnog Dejtonskog mirovnog ugovora, od 24.5.2015, donosim:

Ukaz o uvođenju u plemićka prava

Uvodi se u plemićko pravo

dr.sc. Vojislav Šešelj

kao prvouvedeni

Veliki Vojvoda Dardanski
(Veliki Vojvoda Šumadijski)

Sa svim svojim pravima i obavezama koje iz tog najvišeg plemićkog statusa proističu, od ovog dana i za sva vremena i u svim pokoljenjima.

Obrazloženje

Imenovani je pokazao neustrašivost i sposobnost u političkoj borbi, sa kojim je nadsistemski i bez obzira na režim(e) ili ideologiju/e, te svojim vrhunskim organizacionim sposobnostima i intelektualnom nadmoći držao i drži naše zajedničke neprijatelje London, Vatikan, Berlin, Beč i Washington u permanentom stanju straha i nervoze, a nakon što im nije uspjelo njegovo fizičko uklanjanje metodama Inkvizicije dok pomoću kvislinga pokušaju dovršiti kolonizaciju započetu krvavim raspadom Jugoslavije na kog su dugotrajno i presudno uticali. Ovim prvim proizvođenjem jednog autentičnog Bosanca nepokorenog duha i oštrog uma, u najviše Ilirsko plemstvo a koje se u pravima izjednačava sa Bosanskim najvišim plemstvom, mi kao jedini suveren Ilirije i svih naših zemalja, pored poštovanja za psiho-fizičke torture i medijski progon našeg Velikog Vojvode pl. Šešelja, izražavamo svoju kao i nadu Kraljevske Porodice u pomirenje i trajnu slogu bratskih plemena odnosno etničkih grupa naše drevne Ilirske civilizacije, koja ovim prostorom suvereno vlada preko tri milenija i koja ne bi mogla niti može opstati bez vođa poput našeg ilirskog "Spartaka" – Velikog Vojvode pl. Šešelja. Ovim proizvođenjem ne izražavamo teritorijalne pretenzije na Srbiju više od onog što nam pripada po međunarodnom privatnom i dr. međunarodnim pravima ili po našem dinastičkom pravu.

Sročeno na Bosanskom jeziku u Sarajevu, ovog 29-og dana mjeseca maja 2015 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad svom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/

KRUNA

Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški

Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi

